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Екскурзии Карибски круиз от Маями
Най-доброто от Кайман 

Възрастен – 155 лв.

Деца до 12 г. – 110 лв.
Напускайки Джордж Таун, ще поемем по живописен маршрут покрай плажа Севън Майлс Бийч, като по време на пътуването ще видите редица петзвездни хотели. Ще направите кратка спирка в резиденцията на губернатора, официалния му дом на Каймановите острови, след което ще се отправите към известната ферма за морски костенурки на острова, единствената по рода си в света. Основан през 1968 г., изследователският център оттогава играе жизненоважна роля в защитата и опазването на тези застрашени морски обитатели, някои от които могат да тежат до 600 кг. Посещението ви ще ви даде възможност да видите кайманови игуани, да погалите костенурка, да направите снимки и да разгледате магазина за сувенири за подходящ спомен. Следващата ви спирка ще бъде в магазин, където може да си купите прочутия карибски кейк с ром "Тортуга. Накрая ще посетите Hell или Ад, този забавно наречен град на Каймановите острови е идеалното място за изпращане на пощенски картички с подходящо пощенско клеймо "Изпратено от Ада". Така ще спечелите правото да твърдите, че сте били "в Ада и обратно". 

Мексико – екскурзия до Тулум
Възрастен – 215 лв.

Деца до 12 г. – 150 лв.
Тулум е единственият град на маите, построен на брега на Карибско море. След кратко пътуване с ферибот до Плая дел Кармен, ще се качите на автобус за живописно и информативно пътуване до Тулум. След като пристигнете там, местният екскурзовод ще ви покаже археологическия обект. Вижте възстановените храмове и някои от мистериозните йероглифни надписи, които се виждат и днес. Посетете храма на фреските, известен с детайлно издълбаните фигури и оригиналните бои. Кацнал на ръба на Карибско море и издигащ се високо над всички останали руини е "Ел Кастильо" със спираща дъха гледка към синята вода долу. Включен е лек обяд в кутия. 
В свободното време може да разгледате останалата част от обекта или да отидете до плажа. Има стълби при влизането във водата.

Важно:

Трансферът с ферибот до Плая дел Кармен трае около 45 минути и е възможно да клати в зависимост от състоянието на морето. Трансферът с автобус до Тулум е приблизително 1 час във всяка посока. По желание на място има трансфер с трамвай до руините от паркинга в Тулум, заплаща се на място. За използването на видеокамери в руините се заплаща държавна такса от 5-8 щатски долара. Не се разрешава използването на стативи и професионални видеокамери. Екскурзията не се препоръчва за гости с двигателни проблеми. 

